LOTE REPUESTOS ANALIZADOR RAYOS X

No. Descripcion Descripcidn 2 UM | Cantidad | Costo Unit | Costo Total
1 |PERNO HEXAGONAL M20-2.5 CLASE 8.8 ISO 4014 Pz 38 S 13.80 | S 524.40
2 |WASHER, SPRING S$S316 M12 EA 100 S 0.17 (S 17.40
3 |BRACKET, SWITCH ENCLOSURE THERMO P/N: 34455 Pz 3 S 147.42(S 442.25
4 [MOTORREDUCTOR COAXIAL 0.25kW [50Hz M4 308rpm Pz 5 S 535.00 | S 2,675.00
5 |GASKET, (A011-02) THERMO P/N: 31102 Pz 3 S 13.70 | S 41.10
6 |SCREW, SKT.HD SS 316 M4x20 THERMO P/N: 58216 Pz 3 S 040 (S 1.20
7 |A/F, MANPARA 8MM EA 2 S 1838 (S 36.75
8 |MANGUERA MUESTREADOR SALIDA EA 3 S 188.00 | S 564.00
9 [ROSCADO, CSK BRONZE M3X8 EA 200 S 052 (S 104.00
10 [FUSIBLE M205 BAJO 500MA EA 20 S 2611(S 52.25
11 [FUSIBLE M205 RAPIDO 1.25A EA 20 S 152 |$ 30.40
12 [FUSIBLE M205 BAJO 800MA EA 10 S 196 | S 19.57
13 [FUSIBLE M205 RAPIDO 2.5A EA 20 S 1.42 | $ 28.31
14 [FUSIBLE M205 BAJO 250 MA EA 15 S 229 (S 34.34
15 [TARJETA, 24V & REF EA 2 S 746.15 (S 1,492.30
16 [CON, MHV EA 4 S 5749 | S 229.94
17 [SEGURO 28MM SS EA 14 S 10.63 | S 148.75
18 |A/F, CODO 8-1/4" BSP EA 2 S 11.81 ]S 23.62
19 |BLOQUE DE CONTACTO AUXILIAR 1INO EA 2 S 19.25 (S 38.50
20 |RELE MINIATURA 5A DPDT 10 PINES BOBINA 24Vdc EA 2 S 4550 | S 91.00
21 |CABLE, TROLLEY EA 4 S 59325(S 2,373.00
22 |TARJETA LIN AMP 9US EA 1 S 4,284.00|S 4,284.00
23 |CORREA SINCRONICA DISTRIB. AM643/260 EA 4 S 67.60 | S 270.40
24 |ALARMA, WINDOW ENSAMBLE EA 1 S 2,710.14 | S  2,710.14
25 |BUJE, MUESTREADOR CARROCERIA DE BRONCE EA 12 S 25.23 | S 302.70
26 |JUEGO, GASKET EA 1 S 823 (S 8.23
27 |RIEL, GUIA MUESTREADOR 260 EA 3 S 259.88(S 779.63
28 |INTERRUPTOR TERMICO 2P 2A 6kA EA 2 S 144.00 | S 288.00
29 |TARJETA, MET MUESTREADOR CABEZA EA 1 $ 56050 (S 560.50
30 |TARJETA, PULSO VALIDACION 9US EA 2 S 1,54563|S 3,091.25
31 |VENTANA, BACKUP EA 2 S 98085 (S 1,961.70
32 |VENTANA, MYLAR PK DE 20 EA 2 S 7490 | S 149.80
33 |UNIDAD DE POTENCIA 5 VELOCIDADES, MUESTREO EA 2 $ 221263 S 4,425.25
34 |TARJETA, SCA EA 2 S 1,480.50 | S 2,961.00
35 |MODULO, RLC EA 1 $ 1,901.28 S 1,901.28
36 |MODULO, BIAS CONTROL EA 2 S 2,253.38|S 4,506.75
37 |MODULO, RLC EA 1 $ 1,640.00 [ S 1,640.00
38 |MODULO PROTECCION EA 1 S 1,596.30|S 1,596.30
39 |STRUT, GAS RETORNO 250N 502MM C EA 1 S 90.25 | $ 90.25
40 |MOTOR ELECTRICO R/A 90W 180Vdc|20:1 IP56 EA 7 S 955,55 | S 6,688.82
41 |ASSY, SAMPLER MODULO REVERSO EA 11 $ 1,932.00 | S 21,252.00
42 (CILINDRO DE AIRE 25x25 1SO EA 1 S 309.00 | $ 309.00
43 |FILTRO REGULADOR 1/8" EA 2 $ 11200 (S 224.00
44 (MODULO RLC 27174 EA 1 S 3,646.50 | S 3,646.50
45 |ASSY DRIVE WHEEL MSA ANALYZER RAYS X N3 Pz 1 $ 1,758.00 [ S 1,758.00
46 |ARRANQUE, (DIAFRAGMA) PARA MODELO P/B EA 2 S 6.73 | S 13.46
47 |RELE MINIATURA 10A DPDT 8 PINES BOBINA 24Vdc EA 2 S 24.06 | S 48.12
48 |A/F, MANPARA 10MM PUSHIN EA 2 S 2538 | S 50.75




49 |A/F, MACHO 8-1/4" BSP EA 1 S 8.83 8.83
50 [TARJETA, DUAL 12V PSU EA 2 S 453.25 906.50
51 [TARIJETA, LIVE-TIME RELOJ EA 1 S 544.80 544.80
52 [TARJETA, LV SUMINISTRO EA 2 S 469.30 938.60
53 [SUMINISTRO POTENCIA 24V 3A8 EA 2 S 2,376.25 4,752.50
54 |GASKET, DEWAR EA 2 S 60.81 121.62
55 [TARJETA, MECANISMO INDENTIFICACION EA 2 S 407.75 815.50
56 [CON, RESORTE PESTILLO 1 PAR EA 4 S 4.55 18.20
57 [ENC, PHIL TARJETA GUIA EA 5 S 0.66 3.28
58 [ARRANCADOR, 3PH MOTOR 1A X Ray Analyser EA 1 S 235.38 235.38
59 [CONTACTOR 3P 16A 1NO BOBINA 24 Vdc EA 1 S 311.50 311.50
60 [PROX, INDUC 30MM PNP 24V 3TERM EA 2 S 32232 644.64
61 [INTERRUPTOR FINAL DE CARRERA  |SPDT 1NC-1NO EA 2 S 136.50 273.00
62 [VALVULA SOLENOIDE 1/8" 0.9MPa |3 VIAS 24Vdc EA 4 S 235.00 940.00
63 [CON, BNC PANEL FEM N/TAR EA 4 S 18.48 73.92
64 |A/F, PRESION G 1/8"R.E EA 1 S 119.00 119.00
65 [SWITCH, 3P DOOR ISOL W/DEFEAT EA 2 S  474.99 949.99
66 [SWITCH, SENSOR Y FRENOS EA 2 S 185.00 370.00
67 [ELECTROVALVULA 1.0MPa 5/3 VIAS BOBINA 24 Vdc 50Hz EA 5 S 169.97 849.83
68 [VALVULA, 15 MM DIAPH. N/CLOSED EA 1 $ 1,623.00 1,623.00
69 [INTERRUPTOR TERMICO 3P 25A 6kA EA 2 S 127.75 255.50
70 [BUSH, TAPER LOCK 12 MM BORE 66487 EA 1 S 27.80 27.80
71 [CABLE END, 0.7 MM BU 76802 EA 2 S 1.52 3.04
72 [SHAFT, PULLEY SAMPLER 44092 EA 1 S 204.00 204.00
73 [BREAKER, CIRCUIT 6KA 1PH 2A EA 13 S 13.62 177.06
74 [INTERRUPTOR FINAL DE CARRERA  |COMPLETO DPDT EA 20 S 28.62 572.46
75 [PULLEY, DRIVE SAMPLER TE188 43960 EA 2 S  253.00 506.00
76 [BEARING, PULLEY SAMPLER 43961 EA 4 S 35.15 140.60
77 [MODULO, MCA ACCES EA 2 S 2,665.38 5,330.75
78 [PULLEY,SAMPLER REV ENTR TE569 |ANALYZER RAYS X EA 2 S 253.80 507.60
79 |COUPLING, SHAFT/ GEARBOX P/N 43949 Pz 4 S 136.68 546.72
80 |[VSD, 3/3 AB 415V 750W EA 1 $ 2,118.50 2,118.50
81 [ASSY, WATER SPRAY RING 34560 EA 2 $ 2,001.58 4,003.16
82 [SHAFT , STIRRER P/N 43952 Pz 3 S 243.78 731.34
83 [SWITCH, ISOL 3PH LOCK INC LID EA 1 S 201.00 201.00
84 [ASSY, MET. SAMPLER HEAD UNIT AM954/01 THERMO P/N:24368 Pz 1 S 2,692.80 2,692.80
85 [ASSY SEGURIDAD THERMO FISHER 44183 EA 2 $ 2,068.50 4,137.00
86 |CABLE ASSY, EXTENSION (MSA) AM160/60-E THERMO P/N 35321 | PZ 1 $ 1,670.00 1,670.00
87 [TARJETA, BIAS SUPPLY EA 2 S 988.93 1,977.86
88 [WINDOW MYLAR PACK OF 20 EA 4 S 87.86 351.44
89 [CUTTER, MUESTREADOR 10MM SLOT POLY EA 2 $ 315.00 630.00
90 [ASSY, WHEEL 75 DIA , TE39 P/N 44144 Pz 24 S 194.82 4,675.68
91 [RODAMIENTO RIGIDO DE BOLAS HILERA SIMPLE MSA 66721 Pz 6 S 10.09 60.54
92 [TRANSFORMADOR, AISLADO EA 2 S 376.25 752.50
93 [SCREW, SET SOCKET SS316 M6 X 1, P/N 57367 Pz 90 S 0.92 82.80
94 [SCREW, SKT. HD SS316 M8x25 P/N 58244 Pz 96 S 1.22 117.12
95 [CILINDRO DE AIRE 100X500 1SO EA 1 S 763.77 763.77
96 [GASKET, TE-30 EA 1 S 7.99 7.99

PRECIO OFERTABLE !!!!

122,231.00




